

株主各位

会 社 名 株式会社ムロコーポレーション

代表者名 代表取締役社長 室 雅文

「第62期定時株主総会招集ご通知」の参考書類一部訂正のお知らせ

2019年6月5日にご送付いたしました弊社「第62期定時株主総会招集ご通知」の参考書類に関する記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は網掛けにて表示しております。

記

【株主総会参考書類の修正】

第2号議案 2. 定款変更の内容（招集ご通知参考書類 27ページ）

【訂正前】

2. 定款変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

現 行 定 款	変 更 案
(目的)	(目的)
第2条 当社は、次の業務を営むことを目的とする。	第2条 (現行どおり)
1. ～ 3. (条文省略)	1. ～ 3. (現行どおり)
(新 設)	<u>4. ビニール製品の製造並びに販売</u>
(新 設)	<u>5. プラスチック製品の製造並びに販売</u>
(新 設)	<u>6. 金属樹脂成形複合品の製造並びに販売</u>
<u>4. ～ 11.</u> (条文省略)	<u>7. ～ 14.</u> (現行どおり)
<u>12. 損害保険の代理業</u>	(削 除)
<u>13. 前各号に付帯又は関連する一切の事業及び輸出</u>	<u>15.</u> (現行どおり)

【訂正後】

2. 定款変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

現 行 定 款	変 更 案
(目的)	(目的)
第2条 当社は、次の業務を営むことを目的とする。	第2条 (現行どおり)
1. ～ 3. (条文省略)	1. ～ 3. (現行どおり)
(新 設)	<u>4. ビニール製品の製造並びに販売</u>
(新 設)	<u>5. プラスチック製品の製造並びに販売</u>
(新 設)	<u>6. 金属樹脂成形複合品の製造並びに販売</u>
<u>4. ～ 11.</u> (条文省略)	<u>7. ～ 14.</u> (現行どおり)
<u>12. 損害保険の代理業</u>	(削 除)
<u>13. 前各号に付帯又は関連する一切の事業及び輸出</u> <u>輸入</u>	<u>15.</u> (現行どおり)

以 上